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内容概要

　　本书是中华会计网校编写的全国会计专业技术统五资格考试梦想成真系列辅导丛书中的全真模拟
试卷系列中的《初级会计实务》分册。

　　本书由中华会计网校的多名权威教师按最新的考试信息编写的六套全真模拟试卷组成，试卷在结
构和试题难度上都与最终的考试极为接近，每套试卷都附有详细的参考答案，以供考生查缺补漏，是
考生考前冲刺的最佳法宝。
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作者简介

　　中华会计网校，是最权威、最专业的会计远程教育基地，中国最大的网络教育机构，美国纽约证
券交易所匕市公司，是联合国教科文组织技术与职业教育培训试点项目，十大品牌教育集团、中国最
具实力教育企业。
网校成立十二年来，凭借雄厚的师资力量、领先的课件技术、严谨的教学作风、灵活多样的学习方式
、及时准确的答疑服务、良好的教学效果，为我国财政系统培养了数百万名优秀的专业人才，被广大
会计人员亲切地誉为&ldquo;会计人的网上家园&rdquo;！
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章节摘录

　　8.对于企业已经发出商品但尚未确认销售收入的商品成本，应进行的会计处理是（）。
　　A.借记&ldquo;应收账款&rdquo;，贷记&ldquo;库存商品&rdquo;　　B.借记&ldquo;应收账
款&rdquo;，贷记&ldquo;主营业务收入&rdquo;　　C.借记&ldquo;主营业务成本&rdquo;，贷记&ldquo;
库存商品&rdquo;　　D.借记&ldquo;发出商品&rdquo;，贷记&ldquo;库存商品&rdquo;　　9.甲公司2010
年6月6日销售产品一批，货款为1000万元，增值税税率为17%，该公司为增值税一般纳税人。
销售当日甲公司收到购货方寄来一张3个月到期的商业承兑汇票，则甲公司应收票据的入账金额是（
）万元。
　　A.1034　　B.8 30　　C.1170　　D.1000　　10.已知甲方案投资收益率的期望值为15%，乙方案投
资收益率的期望值为12%，两个方案都存在投资风险。
比较甲、乙两方案风险大小应采用的指标是（）。
　　A.收益率的方差　　B.收益率的平均值　　C.收益率的标准差　　D.收益率的标准离差率　　11.B
公司于2011年3月20日，购买甲公司股票100万股，成交价格为每股9元，作为交易性金融资产核算；购
买该股票另支付手续费等22.5万元。
5月20日，收到甲公司按每10股派3.75元的现金股利。
6月30日该股票公允价值为每股10元。
2011年6月30日交易性金融资产期末账面余额为（）方元。
　　A.1372.5　　B.1000　　C.546.2 5　　D.1316.25　　12.A公司于2008年1月5日购入专利权支付价
款225万元。
该无形资产预计使用年限为7年，法律规定使用年限为5年。
2009年12月31日，由于与该无形资产相关的经济因素发生不利变化，致使其发生减值，A公司估计可收
回金额为90万元。
假定无形资产按照直线法进行摊销。
则至2010年底，无形资产的累计摊销额为（）万元。
　　A.30　　B.45　　C.135　　D.120　　&hellip;&hellip;
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